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Ochrana osobních údajů (záložka umístěná na hlavní stránce www s proklikem na samostatnou stránku Ochrana osobních údajů)

Úvodní text:

OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Společnost Mertax s.r.o. („Společnost“), prohlašuje, že přijala odpovídající technická a organizační opatření k ochraně osobních údajů Subjektů údajů, aby co nejúčinněji chránila osobní údaje svých zákazníků, včetně potenciálních zákazníků, obchodních partnerů a návštěvníků webových stránek. 

Společnost oznamuje, že veškeré osobní údaje získané, shromážděné, uložené nebo osobní údaje poskytnuté jsou zpracovávány v souladu s příslušnými právními předpisy, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, zkráceně též označováno GDPR.

Společnost shromažďuje informace o návštěvnících svých webových stránek za účelem dalšího zlepšování služeb a přizpůsobení zobrazení webových stránek. Díky tomu dokáže Společnost lépe splňovat požadavky zákazníků. Tato činnost je prováděna zcela anonymním způsobem, aby byla znemožněna jakákoliv identifikace jednotlivců. Za tímto účelem je využívána služba pro analýzy webů Google Inc. („Google“), tzv. Google Analytics, nezávislá společnost provádějící měření dat o návštěvnících internetových stránek a jejich analýzu, k této činnosti používá soubory cookies, které jsou součástí webů, a jménem Společnosti shromažďuje neosobní údaje, které se týkají návštěvníků. Soubory cookie Společnosti poskytují pouze neosobní statistické informace o návštěvách na webu Společnosti, o době trvání zobrazení jednotlivých stránek, o cestách, kterými uživatelé web procházeli, údaje o nastavení obrazovky návštěvníků a jiné obecné údaje. Společnost používá tento typ informací, které mají zejména statistickou povahu, k vylepšení služeb poskytovaných zákazníkům, tedy Společnost vnímá tuto činnost jako oprávněný zájem Společnosti. Informace o používání webu (včetně IP adresy) generované společností Google pomocí souborů cookie budou přeneseny a uloženy společností Google. Společnost Google použije tyto informace k hodnocení používání webových stránek Společnosti a sestavování zpráv pro Společnost. Společnost Google může také přenést tyto anonymizované informace třetím stranám, a to v případě, že je to vyžadováno zákonem nebo když tyto třetí strany zpracovávají tyto informace jménem společnosti Google. Společnost Google nepřidruží IP adresu k jiným datům uchovávaným ve společnosti Google.  
Použití souborů cookies může Subjekt údajů odmítnout výběrem příslušného nastavení v prohlížeči. 

Osobní údaje poskytnuté Společnosti jsou použity výhradně k účelům, jež jsou uvedeny v dokumentu Informace o zpracování osobních údajů. Tento dokument bude pravidelně aktualizován. 


Informace o zpracování osobních údajů (proklikem se zobrazí dokument)

